

Алейский МФЦ провел конкурс «Я и Моя Семья», посвященный Международному дню семьи

Своими корнями история праздника Дня Семьи 15 мая уходит в далекий 1994 год, который был провозглашен **Международным Годом Семьи**. И с тех пор вот уже 23 года в мире отмечается данный праздник.

15 мая – День семьи – призывает всех на планете задуматься в каких условиях проживают сегодняшние семьи, хорошо ли воспитывают детей, как преодолевают трудности, вставшие на пути.



Алейский филиал КАУ «МФЦ Алтайского края» совместно с КГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения города Алейска» провели конкурс рисунков среди детей отделения реабилитации несовершеннолетних с ограниченными возможностями.

15 мая в День семьи руководитель филиала Александр Михайлович Мерзликин в торжественной обстановке вручил грамоты победителям конкурса рисунков «Я и Моя Семья». Поздравил детей и их родителей с праздником.